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Bu testlerin her hakkı saklıdır. Hangi amaçla olursa olsun, testlerin tamamının veya bir kısmının Merkezimizin yazılı izni olmadan kopya edilmesi, 
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testlerin hazırlanmasındaki mali külfeti peşinen kabullenmiş sayılır.
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2016-EKPSS/İŞT.-1/L. GENEL YETENEK / İŞİTME - 1 / LİSANS

1. Bu testte 30 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Yetenek Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

Ben bilinçli olarak aydınlığın, iyiliğin, güzelliğin
türküsünü söylemek istedim. Romanlarım yaşam gibi
doğru söylesin, yaşamla birlik olsun istedim. Çünkü
yaşam umutsuzluktan umut üretmektir. İnsan
umutsuzluktan umut üreterek ----.

Bu parçanın sonuna, düşüncenin akışına göre,
aşağıdakilerden hangisi getirilemez? 

yeni bir hayata başlamıştır

bugüne kadar gelmiştir

mutluluğu bulmuştur

zengin olmuştur

güzellikleri keşfetmiştir

1.

2.

A)

B)

C)

D)

E)

3.

4.

5.

6.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: D 
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7.

8.

9.

10.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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11.

12.

13.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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18.

19.

20.

21.

22.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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23.

24.

25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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Yukarıdaki verilere göre,  x  kaç derecedir?

15 24 30 36 45

28.

29.

A) B) C) D) E)

30.

GENEL YETENEK TESTİ BİTTİ.

GENEL KÜLTÜR TESTİNE GEÇİNİZ.7

DOĞRU CEVAP: D 
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1. Bu testte 30 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Kültür Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

 Aşağıdaki cemiyetlerden hangisi Doğu Karadeniz'de
bir Rum devleti kurmak için faaliyet göstermiştir?

Hınçak Taşnak Pontus

Kürt Teali İngiliz Muhipleri

1.

2.

3.

4.

5.

A) B) C)

D) E)

6.

7.

8.

9.

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: C 
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10.

11.

12.

 Aşağıdakilerden hangisi Türkiye'nin matematik
konumunun bir sonucudur?

Iğdır'da pamuk yetiştirilmesi

Rize ve çevresinde turunçgil yetiştirilmesi

Marmara'da bitki tür çeşitliliğinin fazla olması

Torosların güney yamaçlarının kuzey yamaçlarından
daha sıcak olması

Erzurum-Kars Platosu'nda karın uzun süre yerde
kalması

13.

14.

A)

B)

C)

D)

E)

15.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: D 
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16.

17.

18.

Anayasamıza göre aşağıdakilerden hangisi
milletvekili seçilebilir?

İlkokul mezunları

Yükümlü olduğu askerlik hizmetini yapmamış olanlar

Kısıtlılar

Kamu hizmetinden yasaklılar

Zimmet suçundan hüküm giymiş olanlar

19.

A)

B)

C)

D)

E)

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.10

DOĞRU CEVAP: A 
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22.

23.

24.

 Aşağıdaki ülkelerden hangisi Avrupa Birliği'ne
üye değildir?

Finlandiya Danimarka İsveç

Norveç Letonya

25.

26.

A) B) C)

D) E)

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: D 
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30.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.12
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